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‘Eva wneio £xe1 o diaipétng
(To 3), éva yneio Tovidw
oTtnv apyn Tou AlaipeTéou.
(Z10 496 Tovilw 10 4.)

To 3 o10 4 ¥wpael ... 4:3=1
Qopd.

pagw 10 1 OTO TINAIKO.
1X3=3, To ypaow katw amod
TO Pn@io TToU TOVIOT KOl
agaipw.

4-3=1

Tovi{w TO ETTOPEVO Wrjpio (TO
9) kai To KaTeBadw ditrha oTo
1. To 9 yiveral 19

To 3 oto 19 xwpde ...

19:3=0 popsc.

6X3=18. To ypdpw KaTtw
amo TO WnN@io TTou TOVIoa Kal
KaTERaoa Kal apaipuw
19-18=1

+ Tovi¢w To ETTOUEVO Wnpio (TO

6) kai To KaTeadw dittha aTo
1. To 6 yiveran 16

To 3 oo 16 ywpder ... 16:3=5
(POPEG.

5X3=15. To ypaeuw katw armo
TO YWN@io TTou ToVIoT Kal
KaTEBaoa kal agaipu
16-15=1

AMNANTQ:

TmAiko 165

uttéAoitro 1
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TnAiko mhAiKo mNAIKO
UméAcLTIO uToAoUTO umoAOLITO
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mnAiko \mnAike | _ TNAiKo
umoAoimo | ‘umdAolmo uTréAoto




